
　■調査目的

　■調査設計 ・調査対象 日野市在住の満16歳以上の個人
・標本サイズ 3,000人
・対象者の抽出 住民基本台帳による無作為抽出
・調査方法 郵送配布、郵送回収、インターネット回答
・調査期間 令和5年1月17日～令和5月2月7日

　■回収結果 ・配布数 3,000通
・有効回収数 883通（回収率29.4％）

令和4年度日野市市民意識調査結果（単純集計）

令和5年3月に策定した日野地域未来ビジョン2030に関連し、市民の
生活満足度や価値観の把握を通じてより明確な市民像を捉えるとと
もに、ビジョンの推進や今後のまちづくりに資するデータを取得す
るため。



◆令和４年度市民意識調査【単純集計表】（前回との比較）
（上段：人／下段：％）

※今回調査と前回調査では配布した年代構成比が異なるので参考

問１．性別

 
 
調
査
数

女
性

男
性

そ
の
他

回
答
し
な
い

無
回
答

今回 883 51.4 47.0 0.2 0.9 0.5
前回 944 45.1 54.7     - 0.2

問２．年齢

 
 
調
査
数

1
0
歳
代

2
0
歳
代

3
0
歳
代

4
0
歳
代

5
0
歳
代

6
0
歳
代

7
0
歳
代

8
0
歳
代

9
0
歳
代

1
0
0
歳
以
上

無
回
答

今回 883 8.7 12.2 14.4 13.1 12.9 12.3 12.6 12.1 1.2     - 0.3
前回 944 1.0 7.1 9.4 16.3 17.8 14.7 19.4 14.1 0.2

※前回「80歳以上」

問３．住まいの町名

 
 
調
査
数

高
幡

三
沢

落
川

程
久
保

百
草

新
井

石
田

万
願
寺

上
田

宮 川
辺
堀
之
内

東
豊
田

豊
田

神
明

日
野

日
野
本
町

今回 883 3.2 7.7 3.7 3.5 4.2 1.4 1.2 3.4 0.7 0.3 0.5 4.3 4.9 2.4 7.6 4.0
前回 944 2.4 6.5 4.0 3.3 3.8 2.6 1.2 6.5 0.8 0.2 1.1 3.0 4.1 1.9 5.1 3.8

南
平

平
山

西
平
山

東
平
山

旭
が
丘

富
士
町

多
摩
平

大
坂
上

日
野
台

栄
町

新
町

無
回
答

今回 7.0 5.4 4.6 2.6 7.4 1.0 7.5 2.3 3.1 3.2 3.1     -
前回 9.1 5.7 3.7 1.3 6.5 0.7  10.1 2.8 3.3 3.4 2.8 0.4



◆令和４年度市民意識調査【単純集計表】（前回との比較）
（上段：人／下段：％）

※今回調査と前回調査では配布した年代構成比が異なるので参考

問４．職業

 
 
調
査
数

正
規
雇
用
の
社
員
・
従
業

員 正
規
雇
用
で
な
い
社
員
・
従
業
員

（

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
を
含

む
）

自
営
業
（

家
族
従
業
者
を
含

む
）

・
団
体
役
員
・
会
社
経
営

専
業
主
婦
/
 
主
夫
（

家

事
・
育
児
の
み
に
従
事
）

無
職

学
生

そ
の
他

無
回
答

今回 883 33.5 15.2 5.4 10.5 21.7 11.6 1.6 0.5
前回 944 34.2 14.2 5.9 17.7 22.8 2.6 2.0 0.3

※前回「正規雇用の社員・従業員」＝「勤め人」、「正規雇用でない社員・従業員（パート・アルバイトを含む）」＝「パート・アルバイト」

問５．居住年数

 
 
調
査
数

生
ま
れ
た
時
か
ら
ず
っ

と

住
ん
で
い
る

転
入
し
て
５
年
未
満

転
入
し
て
５
～

９
年

転
入
し
て
1
0
～

1
9
年

転
入
し
て
2
0
～

2
9
年

転
入
し
て
3
0
年
以
上

無
回
答

今回 883 14.8 16.6 9.2 18.5 13.1 27.4 0.3
前回 944 8.8 12.8 9.6 19.7 14.6 34.3 0.1

問６．世帯構成

 
 
調
査
数

一
人
暮
ら
し

夫
婦
の
み
（

一
世
代
世

帯
）

核
家
族
（

親
と
未
婚
の
子

ど
も
）

二
世
代
世
帯
（

親
と
子
ど

も
夫
婦
）

三
世
代
世
帯
（

親
と
子
ど
も
と

孫
）

ま
た
は
そ
れ
以
上

そ
の
他

無
回
答

今回 883 16.4 25.5 46.8 4.2 4.9 2.3     -
前回 944 16.0 29.7 40.8 6.5 4.8 2.1 0.2

問７－１．同居家族 問７－２．同居家族（自身を含む）

 
 
調
査
数

祖
父
母

親 配
偶
者

き
ょ

う
だ
い

子 孫 前
記
以
外
の
親
戚

そ
の
他
の
関
係
性
の
方

当
て
は
ま
る
も
の
は
な
い

無
回
答

 
 
調
査
数

6
5
歳
以
上
の
方
が
い
る

中
学
生
以
下
の
子
ど
も
が

い
る

ど
ち
ら
も
い
な
い

無
回
答

今回 883 1.5 21.0 54.2 13.1 36.0 2.7 0.1 0.9 15.7 1.4 今回 883 38.8 21.7 40.4 1.4
前回 （非聴取） 前回 944 48.8 19.9 34.1 0.1



◆令和４年度市民意識調査【単純集計表】（前回との比較）
（上段：人／下段：％）

※今回調査と前回調査では配布した年代構成比が異なるので参考

問８．住居形態

 
 
調
査
数

持
ち
家
一
戸
建
て

分
譲
マ
ン
シ
ョ

ン

借
家
一
戸
建
て

公
営
賃
貸
住
宅

民
間
賃
貸
住
宅

社
宅
・
官
舎
・
寮

無
回
答

今回 883 55.8 14.9 2.6 6.0 18.0 1.7 0.9
前回 944 58.7 15.1 1.5 7.7 14.8 1.6 0.5



◆令和４年度市民意識調査【単純集計表】（前回との比較）
（上段：人／下段：％）

※今回調査と前回調査では配布した年代構成比が異なるので参考

問９．今の自身の生活の満足度 問10．満足度
 [１] 健康的なくらし

 
 
調
査
数

満
足
し
て
い
る
ほ
う

ま
あ
満
足
し
て
い
る
ほ
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
が
あ
る
ほ
う

不
満
が
あ
る
ほ
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

 
 
調
査
数

満
足
し
て
い
る
ほ
う

ま
あ
満
足
し
て
い
る
ほ
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
が
あ
る
ほ
う

不
満
が
あ
る
ほ
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

今回 883 30.4 38.6 13.7 7.4 8.2 1.1 0.7 今回 883 26.5 45.0 14.7 6.6 4.6 1.0 1.6
前回 944 27.0 42.8 15.6 6.4 7.1 0.4 0.7 前回 944 23.1 51.5 12.9 6.0 4.8 0.1 1.6

問10．満足度 問10．満足度
 [２] 仕事・学業  [３] 自由に過ごせる時間

 
 
調
査
数

満
足
し
て
い
る
ほ
う

ま
あ
満
足
し
て
い
る
ほ
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
が
あ
る
ほ
う

不
満
が
あ
る
ほ
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

 
 
調
査
数

満
足
し
て
い
る
ほ
う

ま
あ
満
足
し
て
い
る
ほ
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
が
あ
る
ほ
う

不
満
が
あ
る
ほ
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

今回 883 16.8 33.2 18.7 7.6 5.3 8.3 10.2 今回 883 28.0 38.5 16.2 9.5 4.5 0.7 2.6
前回 944 13.2 34.5 17.4 7.4 5.6 10.1 11.8 前回 944 27.3 42.5 13.6 9.7 4.9 0.2 1.8

問10．満足度 問10．満足度
 [４] 住まい  [５] 収入

 
 
調
査
数

満
足
し
て
い
る
ほ
う

ま
あ
満
足
し
て
い
る
ほ
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
が
あ
る
ほ
う

不
満
が
あ
る
ほ
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

 
 
調
査
数

満
足
し
て
い
る
ほ
う

ま
あ
満
足
し
て
い
る
ほ
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
が
あ
る
ほ
う

不
満
が
あ
る
ほ
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

今回 883 30.2 41.6 12.1 8.8 4.2 0.6 2.5 今回 883 10.2 30.8 22.0 14.4 13.3 6.6 2.8
前回 944 31.0 42.3 11.4 10.1 3.6 0.1 1.5 前回 944 12.9 33.7 21.6 16.4 10.9 2.5 1.9

問10．満足度 問10．満足度
 [６] 家族との関係  [７] 友人や近隣とのつきあい

 
 
調
査
数

満
足
し
て
い
る
ほ
う

ま
あ
満
足
し
て
い
る
ほ
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
が
あ
る
ほ
う

不
満
が
あ
る
ほ
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

 
 
調
査
数

満
足
し
て
い
る
ほ
う

ま
あ
満
足
し
て
い
る
ほ
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
が
あ
る
ほ
う

不
満
が
あ
る
ほ
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

今回 883 38.1 39.6 10.9 4.0 1.8 2.9 2.7 今回 883 20.6 37.5 27.3 4.3 2.2 5.7 2.5
前回 944 37.6 41.3 10.6 4.1 2.1 1.7 2.5 前回 944 16.5 45.1 27.9 3.7 1.8 3.7 1.3



◆令和４年度市民意識調査【単純集計表】（前回との比較）
（上段：人／下段：％）

※今回調査と前回調査では配布した年代構成比が異なるので参考

問11．自分や家族の生活についての心配ごと・困りごと（３つまで）※３つ以上回答もそのまま反映

 
 
調
査
数

自
分
の
病
気
や
健
康
、

老

後 家
族
の
病
気
や
健
康
、

生

活
上
の
問
題

外
出
や
移
動

失
業
・
倒
産
や
収
入
の
減

少 仕
事
や
職
場

景
気
や
生
活
費

子
ど
も
の
保
育
や
教
育

近
隣
と
の
付
き
合
い
方
、

つ
な
が
り

自
然
環
境
の
問
題

事
故
や
災
害

犯
罪
や
防
犯

住
宅
・
住
ま
い

そ
の
他

心
配
ご
と
や
悩
み
ご
と
は

な
い

無
回
答

今回 883 49.3 40.8 8.4 8.8 13.0 37.9 13.4 5.5 7.4 16.4 14.3 10.1 3.5 8.8 1.8
前回 944 57.0 43.9 9.9 8.9 11.8 24.7 13.0 6.9 11.5 20.1 11.1 10.7 3.3 8.3 1.4

問12．『ＳＤＧｓ』言葉の認知状況    問12－１．『ＳＤＧｓ』について感じること

 
 
調
査
数

知
っ

て
い
る

聞
い
た
こ
と
は
あ
る
が
、

内
容
は
知
ら
な
い

ま
っ

た
く
知
ら
な
い

無
回
答

 
 
調
査
数

自
分
も
何
か
し
た
い
と

思
っ

た

も
っ

と
知
り
た
い
と
思
っ

た 人
に
伝
え
た
い
と
思
っ

た

大
事
な
こ
と
だ
と
思
っ

た

共
感
し
た

課
題
を
身
近
に
感
じ
た

よ
く
理
解
で
き
た

当
て
は
ま
る
も
の
は
な
い

無
回
答

今回 883 66.7 19.4 12.6 1.4 今回 760 26.3 17.8 3.4 61.1 16.3 22.4 7.1 11.8 3.0
前回 944 58.7 21.8 18.2 1.3 前回 （非聴取）

問13．あなたが取り組みたい『ＳＤＧｓ』目標

 
 
調
査
数

貧
困
を
な
く
そ
う

飢
餓
を
ゼ
ロ
に

す
べ
て
の
人
に
健
康
と
福

祉
を

質
の
高
い
教
育
を
み
ん
な

に ジ
ェ

ン
ダ
ー

平
等
を
実
現

し
よ
う

安
全
な
水
と
ト
イ
レ
を
世

界
中
に

エ
ネ
ル
ギ
ー

を
み
ん
な
に

そ
し
て
ク
リ
ー

ン
に

働
き
が
い
も
経
済
成
長
も

産
業
と
技
術
革
新
の
基
盤

を
つ
く
ろ
う

人
や
国
の
不
平
等
を
な
く

そ
う

住
み
続
け
ら
れ
る
ま
ち
づ

く
り
を

つ
く
る
責
任
 
 
つ
か
う

責
任

気
候
変
動
に
具
体
的
な
対

策
を

海
の
豊
か
さ
を
守
ろ
う

陸
の
豊
か
さ
も
守
ろ
う

平
和
と
公
正
を
す
べ
て
の

人
に

今回 883 36.4 32.4 45.8 36.4 27.7 27.9 34.9 33.9 16.5 29.2 41.7 30.0 34.0 31.7 30.2 32.4
前回 944 46.0 39.1 61.7 39.7 28.2 41.7 40.6 39.0 21.9 37.1 50.7 32.3 43.3 35.9 34.0 35.0

パ
ー

ト
ナ
ー

シ
ッ

プ
で
目

標
を
達
成
し
よ
う

あ
て
は
ま
る
も
の
は
ひ
と

つ
も
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

今回 13.5 3.5 5.7 4.2
前回 18.8 1.3 3.6 1.5



◆令和４年度市民意識調査【単純集計表】（前回との比較）
（上段：人／下段：％）

※今回調査と前回調査では配布した年代構成比が異なるので参考

問13．『ＳＤＧｓ』に興味を持つようになったきっかけ

 
 
調
査
数

食
品
ロ
ス
に
危
機
感
を

も
っ

た
か
ら

も
と
も
と
社
会
や
地
球
環
境
に
貢

献
し
た
い
と
思
っ

て
い
た
か
ら

環
境
問
題
に
危
機
感
を

持
っ

た
か
ら

社
会
問
題
に
危
機
感
を

持
っ

た
か
ら

自
分
の
考
え
や
理
想
と

合
っ

て
い
た
か
ら

人
権
問
題
に
危
機
感
を

持
っ

た
か
ら

メ
デ
ィ

ア
や
Ｓ
Ｎ
Ｓ
な
ど
で
話
題

に
な
っ

て
い
た
か
ら

外
出
先
で
見
た
り
聞
い
た

り
し
た
か
ら

そ
の
他

無
回
答

今回 765 34.1 17.4 42.9 31.9 14.1 12.8 25.0 6.9 7.1 6.0
前回 （非聴取）

問14．物価高騰の影響で自身の家計（支出）の変化

 
 
調
査
数

増
え
た

や
や
増
え
た

ほ
と
ん
ど
変
わ
ら
な
い

や
や
減
っ

た

減
っ

た

わ
か
ら
な
い

無
回
答

今回 883 50.5 24.6 12.3 3.1 2.8 4.6 2.0
前回 （非聴取）

問14－１．物価高騰を実感したことでとった行動

 
 
調
査
数

で
き
る
だ
け
不
要
な
も
の

は
買
わ
な
い

よ
り
価
格
の
低
い
商
品
を

購
入
す
る

水
道
・
電
気
・
ガ
ス
の
使

用
量
を
減
ら
す

水
道
光
熱
費
の
契
約
事
業

者
の
見
直
し

外
食
を
減
ら
す

趣
味
に
使
う
金
額
を
減
ら

す ポ
イ
ン
ト
や
ク
ー

ポ
ン
な

ど
を
活
用
す
る

貯
蓄
や
投
資
に
回
す
金
額

を
減
ら
す

そ
の
他

特
に
行
動
を
変
え
て
い
な

い 無
回
答

今回 663 70.6 45.6 43.3 9.0 33.0 22.2 35.7 9.7 1.4 8.1 0.3
前回 （非聴取）

問15．世帯の貯蓄額（１月１日または２月１日現在）

 
 
調
査
数

０
円

～

1
0
0
万
円
未
満

1
0
0
万
円
～

2
0
0
万

円
未
満

2
0
0
万
円
～

4
0
0
万

円
未
満

4
0
0
万
円
～

6
0
0
万

円
未
満

6
0
0
万
円
～

8
0
0
万

円
未
満

8
0
0
万
円
～

1
,
0
0
0
万
円
未
満

1
,
0
0
0
万
円
～

2
,
0
0
0
万
円
未
満

2
,
0
0
0
万
円
～

3
,
0
0
0
万
円
未
満

3
,
0
0
0
万
円
以
上

無
回
答

 
 
調
査
数

 
 
平
　
均

 
 
中
央
値

今回 883 6.5 10.6 5.0 5.8 6.8 2.0 1.5 10.0 4.6 5.4 41.8 今回 410 1020 485
前回 （非聴取） 前回 （非聴取）



◆令和４年度市民意識調査【単純集計表】（前回との比較）
（上段：人／下段：％）

※今回調査と前回調査では配布した年代構成比が異なるので参考

問16．１年前と比べての行動 [１] 人との接触機会  問16．１年前と比べての行動 [２] 外出頻度
　　　※インターネット回答はデータ欠損

 
 
調
査
数

増
え
た

や
や
増
え
た

変
化
な
し

や
や
減
っ

た

減
っ

た

無
回
答

 
 
調
査
数

増
え
た

や
や
増
え
た

変
化
な
し

や
や
減
っ

た

減
っ

た

無
回
答

今回 883 10.3 16.6 39.9 14.5 16.5 2.2 今回 584 8.4 13.9 37.7 17.3 19.7 3.1
前回 944 1.2 2.3 11.9 24.3 57.9 2.4 前回 944 0.5 2.8 14.4 27.4 52.6 2.2

問16．１年前と比べての行動 [３] 行動範囲 問16．１年前と比べての行動 [４] 外出時の移動手段

 
 
調
査
数

増
え
た

や
や
増
え
た

変
化
な
し

や
や
減
っ

た

減
っ

た

無
回
答

 
 
調
査
数

増
え
た

や
や
増
え
た

変
化
な
し

や
や
減
っ

た

減
っ

た

無
回
答

今回 883 12.3 17.7 39.3 13.9 14.6 2.2 今回 883 7.5 8.9 64.4 7.7 8.5 2.9
前回 （選択肢異なる） 前回 （選択肢異なる）

問16．１年前と比べての行動 [５] 運動の状況      問16．１年前と比べての行動 
[６] 今後、人との交流・外出・運動機会の増加意向       

 
 
調
査
数

増
え
た

や
や
増
え
た

変
化
な
し

や
や
減
っ

た

減
っ

た

無
回
答

 
 
調
査
数

と
て
も
そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま
っ

た
く
そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

今回 883 5.5 11.0 53.5 13.9 13.5 2.6 今回 883 20.4 40.3 25.0 9.6 2.3 2.4
前回 （選択肢異なる） 前回 （選択肢異なる）



◆令和４年度市民意識調査【単純集計表】（前回との比較）
（上段：人／下段：％）

※今回調査と前回調査では配布した年代構成比が異なるので参考

問17．「仕事」の満足度を高めるために大切だと思うこと（３つまで）※３つ以上回答もそのまま反映

 
 
調
査
数

仕
事
の
お
も
し
ろ
さ

勤
務
時
間
（

休
日
・
休
暇

日
数
を
含
む
）

収
入

自
分
の
能
力
が
十
分
に
発
揮
で
き

て
い
る
と
い
う
実
感

他
者
の
役
に
立
っ

て
い
る

と
い
う
実
感

周
囲
か
ら
の
評
価

雇
用
の
形
態

心
身
の
健
康

同
居
す
る
家
族
と
の
関
係

友
人
や
近
隣
と
の
つ
き
あ

い 住
ま
い
の
満
足
度

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

今回 478 45.0 46.7 73.8 33.9 32.2 8.8 11.5 28.9 5.9 0.6 1.5 2.1 0.8 1.7
前回 （非聴取）

問18．「自由に過ごせる時間」の満足度に影響していると思うこと（３つまで）※３つ以上回答もそのまま反映        

 
 
調
査
数

自
由
に
過
ご
せ
る
時
間
の

多
さ

１
人
で
過
ご
す
時
間
の
質

や
量

友
人
や
近
隣
と
過
ご
す
時

間
の
質
や
量

新
た
な
人
や
も
の
と
の
出

会
い

家
族
と
の
関
係

自
由
に
使
う
こ
と
の
で
き

る
お
金
の
多
さ

心
身
の
健
康

仕
事
や
学
業
の
充
実

仕
事
や
学
業
に
割
か
れ
る

時
間
の
多
さ

住
ま
い
の
満
足
度

趣
味
の
充
実

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

今回 883 48.8 41.0 13.1 9.2 34.5 32.3 42.5 6.1 4.6 9.1 28.5 1.0 1.7 3.1
前回 （非聴取）

問19．「住まい」の満足度を高めるために大切だと思うこと（３つまで）※３つ以上回答もそのまま反映  

 
 
調
査
数

住
居
の
広
さ

通
学
・
通
勤
が
し
や
す
い

自
然
環
境
が
良
い
（

水
と
み
ど

り
、

農
の
あ
る
風
景
な
ど
）

買
い
物
の
し
や
す
さ

同
居
す
る
人
と
の
関
係

近
隣
と
の
付
き
合
い
方
、

つ
な
が
り

周
囲
の
静
け
さ

住
居
費
用

自
由
に
過
ご
す
時
間
の
充

実 子
育
て
の
し
や
す
さ

医
療
や
福
祉
サ
ー

ビ
ス
の

充
実

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

今回 883 31.3 41.7 37.3 51.3 19.5 15.2 20.0 21.3 12.5 10.8 24.5 1.6 1.2 1.9
前回 （非聴取）

問20．「家族関係」の満足度を高めるために大切だと思うこと（３つまで）

 
 
調
査
数

コ
ミ
ュ

ニ
ケ
ー

シ
ョ

ン
を

取
り
合
う
こ
と

お
互
い
に
あ
ま
り
干
渉
し

な
い
こ
と

家
事
を
分
担
す
る
こ
と

介
護
・
育
児
を
分
担
す
る

こ
と

介
護
・
育
児
を
任
せ
る
こ
と
の
で
き

る
家
族
以
外
の
相
手
を
持
つ
こ
と

（

福
祉
事
業
者
、

民
間
事
業
者
を
含

む
）

家
族
関
係
に
つ
い
て
話
す
こ
と
で

き
る
家
族
以
外
の
相
手
を
持
つ
こ

と 家
族
と
過
ご
す
時
間
の
多

さ 仕
事
や
学
業
の
充
実

心
身
の
健
康

友
人
や
近
隣
と
の
つ
き
あ

い
の
充
実

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

今回 883 71.2 38.1 34.0 8.2 4.4 11.1 24.2 9.5 56.3 6.2 1.4 2.2 2.8
前回 （非聴取）



◆令和４年度市民意識調査【単純集計表】（前回との比較）
（上段：人／下段：％）

※今回調査と前回調査では配布した年代構成比が異なるので参考

問21．「友人や近隣とのつきあい」の対象となる相手

 
 
調
査
数

学
生
時
代
ま
で
に
知
り

あ
っ

た
友
人
・
知
人

学
生
時
代
が
終
わ
っ

た
後
に
知
り

あ
っ

た
友
人
・
知
人

現
在
暮
ら
し
て
い
る
場
所

の
近
隣
の
住
民

Ｓ
Ｎ
Ｓ
上
な
ど
、

オ
ン
ラ

イ
ン
上
で
の
友
人
・
知
人

初
対
面
、

ま
た
は
面
識
が

ほ
と
ん
ど
な
い
人

そ
の
他

回
答
し
た
く
な
い

無
回
答

今回 883 59.5 50.5 45.4 7.4 4.3 3.2 3.2 3.1
前回 （非聴取）

問22．「友人や近隣とのつきあい」の満足度を高めるために大切だと思うこと（３つまで）※３つ以上回答もそのまま反映 

 
 
調
査
数

つ
き
あ
い
の
親
密
さ

つ
き
あ
い
の
あ
る
人
の
多

さ 新
た
な
人
と
の
出
会
い

心
地
よ
さ
・
ス
ト
レ
ス
の

な
さ

緊
張
感

自
分
よ
り
も
年
上
の
人
と

の
交
流

自
分
よ
り
も
年
下
の
人
と

の
交
流

自
分
と
同
じ
く
ら
い
の
年

代
の
人
と
の
交
流

文
化
的
背
景
の
異
な
る
人

と
の
交
流

友
人
や
近
隣
と
の
つ
き
あ
い
に
充

て
ら
れ
る
時
間
の
多
さ

仕
事
や
学
業
の
充
実

友
人
や
近
隣
と
の
つ
き
あ
い
に
充

て
る
こ
と
の
で
き
る
お
金
の
多
さ

家
族
と
の
関
係

心
身
の
健
康

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

今回 883 31.7 5.9 8.8 74.3 2.5 4.9 3.5 19.9 7.4 8.2 8.2 4.5 12.9 34.2 2.2 3.6
前回 （非聴取）

無
回
答

今回 2.3
前回



◆令和４年度市民意識調査【単純集計表】（前回との比較）
（上段：人／下段：％）

※今回調査と前回調査では配布した年代構成比が異なるので参考

問23．精神的に健康な状態だと思うか 問24．身体的に健康な状態だと思うか

 
 
調
査
数

と
て
も
そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま
っ

た
く
そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

 
 
調
査
数

と
て
も
そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま
っ

た
く
そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

今回 883 18.8 47.6 18.2 10.8 3.3 1.4 今回 883 17.6 44.2 18.7 14.8 3.4 1.4
前回 （非聴取） 前回 （非聴取）

問25．普段、健康のために行っていること

 
 
調
査
数

バ
ラ
ン
ス
の
と
れ
た
食
事

を
し
て
い
る

適
度
に
身
体
を
動
か
し
て

い
る

睡
眠
を
十
分
に
と
っ

て
い

る 生
活
の
リ
ズ
ム
が
崩
れ
な

い
よ
う
気
を
付
け
て
い
る

趣
味
や
リ
ラ
ッ

ク
ス
で
き

る
こ
と
を
し
て
い
る

友
人
や
家
族
と
の
関
わ
り

を
大
事
に
し
て
い
る

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

今回 883 52.7 49.2 48.1 42.1 46.1 31.6 1.7 3.9 1.9
前回 （非聴取）



◆令和４年度市民意識調査【単純集計表】（前回との比較）
（上段：人／下段：％）

※今回調査と前回調査では配布した年代構成比が異なるので参考

問26．自宅・職場・学校以外で定期的に 問26－１．自宅・職場・学校以外の場所に定期的に訪れる頻度    
　　　訪れる場所の有無

 
 
調
査
数

あ
る

な
い

答
え
た
く
な
い

無
回
答

 
 
調
査
数

週
に
５
日
以
上

週
に
２
～

４
日
程
度

月
に
３
～

５
回
程
度

月
に
１
日
未
満

そ
の
他

答
え
た
く
な
い

無
回
答

今回 883 54.2 41.4 1.0 3.3 今回 479 3.8 28.6 44.3 16.9 4.4 0.6 1.5
前回 （非聴取） 前回 （非聴取）

問26－２．自宅・職場・学校以外で定期的に訪れる場所のイメージ

 
 
調
査
数

自
ら
進
ん
で
行
く

誰
か
に
誘
わ
れ
た
ら
行
く

な
に
か
を
作
る

な
に
か
を
見
た
り
、

聞
い

た
り
、

味
わ
う

会
話
が
重
視
さ
れ
る

誰
か
と
一
緒
に
過
ご
す

ひ
と
り
で
過
ご
す

友
人
・
知
人
と
交
流
す
る

知
ら
な
い
人
と
交
流
す
る

み
ん
な
で
同
じ
こ
と
を
す

る 各
々
が
好
き
な
こ
と
を
す

る に
ぎ
や
か
だ

陽
気
だ

静
か
だ

自
宅
か
ら
近
い

職
場
や
学
校
か
ら
近
い

今回 479 71.8 8.1 6.5 18.2 9.4 21.7 17.5 20.3 5.0 20.9 4.6 15.0 12.7 9.8 24.8 5.0
前回 （非聴取）

リ
ラ
ッ

ク
ス
す
る

緊
張
感
が
あ
る

自
由
に
出
入
り
が
で
き
る

い
つ
も
決
ま
っ

た
メ
ン

バ
ー

が
い
る

い
つ
も
新
し
い
メ
ン
バ
ー

が
い
る

き
ら
び
や
か
で
、

贅
沢
な

印
象
だ

日
常
的
な
印
象
だ

上
下
関
係
が
あ
る

フ
ラ
ッ

ト
な
関
係
だ

生
活
に
必
要
な
も
の
を
買

う 体
を
癒
し
た
り
、

治
療
す

る 当
て
は
ま
る
も
の
は
な
い

無
回
答

今回 32.2 8.4 21.3 28.2 2.9 2.5 10.0 1.9 11.7 14.4 13.8 1.3 0.6
前回 （非聴取）



◆令和４年度市民意識調査【単純集計表】（前回との比較）
（上段：人／下段：％）

※今回調査と前回調査では配布した年代構成比が異なるので参考

問26－３．どのようなイメージの場所なら定期的に訪れてみたいと思うか

 
 
調
査
数

誰
か
が
誘
っ

て
く
れ
る

な
に
か
を
作
る

な
に
か
を
見
た
り
、

聞
い

た
り
、

味
わ
う

会
話
が
重
視
さ
れ
る

誰
か
と
一
緒
に
過
ご
す

ひ
と
り
で
過
ご
す

友
人
・
知
人
と
交
流
す
る

知
ら
な
い
人
と
交
流
す
る

み
ん
な
で
同
じ
こ
と
を
す

る 各
々
が
好
き
な
こ
と
を
す

る に
ぎ
や
か
だ

陽
気
だ

静
か
だ

自
宅
か
ら
近
い

職
場
や
学
校
か
ら
近
い

リ
ラ
ッ

ク
ス
す
る

今回 366 19.7 9.3 24.3 3.6 14.8 16.1 20.8 3.8 4.1 6.3 5.7 6.3 14.5 35.0 5.2 51.4
前回 （非聴取）

緊
張
感
が
あ
る

自
由
に
出
入
り
が
で
き
る

い
つ
も
決
ま
っ

た
メ
ン

バ
ー

が
い
る

い
つ
も
新
し
い
メ
ン
バ
ー

が
い
る

き
ら
び
や
か
で
、

贅
沢
な

印
象
だ

日
常
的
な
印
象
だ

上
下
関
係
が
あ
る

フ
ラ
ッ

ト
な
関
係
だ

生
活
に
必
要
な
も
の
を
買

う 体
を
癒
し
た
り
、

治
療
す

る 当
て
は
ま
る
も
の
は
な
い

無
回
答

今回 0.8 28.1 5.2 0.8 0.5 3.6 0.5 13.4 9.8 18.0 7.4 4.9
前回 （非聴取）



◆令和４年度市民意識調査【単純集計表】（前回との比較）
（上段：人／下段：％）

※今回調査と前回調査では配布した年代構成比が異なるので参考

問27．日野の暮らしやすさ 問28．日野のことが好きか

 
 
調
査
数

住
み
や
す
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
住
み

や
す
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
住
み

に
く
い

住
み
に
く
い

無
回
答

 
 
調
査
数

好
き

ま
あ
好
き

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
嫌
い

嫌
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

今回 883 32.0 55.5 8.5 1.4 2.6 今回 883 28.8 45.4 17.1 2.4 1.4 2.8 2.2
前回 944 33.3 56.1 8.4 1.3 1.0 前回 （非聴取）

問29．日野の良いところ（３つまで）※３つ以上回答もそのまま反映

 
 
調
査
数

自
然
環
境
が
良
い
（

水
と
み
ど

り
、

農
の
あ
る
風
景
な
ど
）

道
路
や
街
並
み
な
ど
の
生

活
環
境
が
良
い

ご
み
の
減
量
化
や
リ
サ
イ
ク
ル
な

ど
環
境
対
策
が
充
実
し
て
い
る

医
療
や
福
祉
が
充
実
し
て

い
る

子
育
て
環
境
が
良
い
（

相

談
体
制
、

保
育
園
な
ど
）

教
育
・
文
化
環
境
が
良
い

防
災
・
減
災
体
制
が
充
実

し
て
い
る

通
勤
や
通
学
に
便
利

買
い
物
な
ど
生
活
が
便
利

地
域
の
人
間
関
係
が
良
い

市
民
参
加
が
進
ん
で
い
る

行
政
の
透
明
性
や
効
率
性

が
高
い

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

今回 883 68.0 20.8 19.6 10.0 6.3 3.4 1.6 26.2 32.8 8.9 1.6 1.0 1.6 8.7 2.9
前回 944 74.5 25.1 23.5 9.3 7.5 4.1 2.3 23.7 38.0 8.2 0.4 0.7 1.9 6.5 0.6

問30．日野の良くないところ（３つまで）※３つ以上回答もそのまま反映

 
 
調
査
数

自
然
環
境
が
良
く
な
い

道
路
や
街
並
み
な
ど
の
生

活
環
境
が
良
く
な
い

ご
み
の
減
量
化
や
リ
サ
イ
ク
ル
な

ど
環
境
対
策
が
充
実
し
て
い
な
い

医
療
や
福
祉
が
充
実
し
て

い
な
い

子
育
て
環
境
が
良
く
な
い
（

相
談

体
制
、

保
育
園
な
ど
）

教
育
・
文
化
環
境
が
良
く

な
い

防
災
・
減
災
体
制
が
充
実

し
て
い
な
い

通
勤
や
通
学
に
不
便

買
い
物
な
ど
生
活
が
不
便

地
域
の
人
間
関
係
が
良
く

な
い

市
民
参
加
が
遅
れ
て
い
る

行
政
の
透
明
性
や
効
率
性

が
低
い

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

今回 883 1.0 14.5 4.3 15.6 7.8 8.4 8.3 10.1 17.3 3.7 6.1 28.5 7.0 26.8 6.6
前回 （非聴取）

問31．日野に住むようになった理由

 
 
調
査
数

生
ま
れ
た
と
き
か
ら
住
ん

で
い
る

自
分
の
進
学
・
通
学

自
分
の
就
職
・
転
勤
・
転

職 家
族
の
就
職
・
転
勤
・
転

職 結
婚

出
産
・
子
育
て

子
ど
も
の
進
学
・
通
学

家
の
購
入

親
の
介
護

自
分
の
退
職

配
偶
者
の
退
職

そ
の
他

無
回
答

今回 883 17.6 3.3 16.9 9.4 19.7 4.3 2.2 28.9 2.8 1.7 1.2 8.0 2.2
前回 （非聴取）



◆令和４年度市民意識調査【単純集計表】（前回との比較）
（上段：人／下段：％）

※今回調査と前回調査では配布した年代構成比が異なるので参考

問32．市政情報の利用頻度 問32．市政情報の利用頻度
 [１] 広報紙「広報ひの」  [２] 市のホームページ  

 
 
調
査
数

よ
く
利
用
す
る

時
々
利
用
す
る

あ
ま
り
利
用
し
な
い

利
用
し
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

 
 
調
査
数

よ
く
利
用
す
る

時
々
利
用
す
る

あ
ま
り
利
用
し
な
い

利
用
し
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

今回 883 27.4 34.1 18.9 17.3 2.3 今回 883 4.8 28.1 32.7 25.0 9.4
前回 944 42.1 37.6 10.7 7.1 2.5 前回 944 7.6 33.6 29.6 23.5 5.7

問32．市政情報の利用頻度 問32．市政情報の利用頻度
 [３] 回覧板  [４] 市関連のＳＮＳ（ソーシャルネットワーキングサービス）  

 
 
調
査
数

よ
く
利
用
す
る

時
々
利
用
す
る

あ
ま
り
利
用
し
な
い

利
用
し
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

 
 
調
査
数

よ
く
利
用
す
る

時
々
利
用
す
る

あ
ま
り
利
用
し
な
い

利
用
し
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

今回 883 10.9 11.3 16.0 53.1 8.7 今回 883 1.5 6.9 14.5 65.8 11.3
前回 944 15.7 12.9 16.7 49.3 5.4 前回 944 2.3 6.7 16.4 68.6 5.9

問32．市政情報の利用頻度 問32－１．広報紙（広報ひの：毎月１回発行）の閲読頻度        
 [５] 日野市LINE公式アカウント      

 
 
調
査
数

よ
く
利
用
す
る

時
々
利
用
す
る

あ
ま
り
利
用
し
な
い

利
用
し
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

 
 
調
査
数

毎
号

３
～

４
か
月
に
１
回

年
１
回
程
度

無
回
答

今回 883 6.7 10.3 10.0 62.6 10.4 今回 710 59.9 25.8 10.4 3.9
前回 944 8.1 6.8 10.6 68.6 5.9 前回 （非聴取）

問33．直近１年間で入手した日野市の情報

 
 
調
査
数

各
種
届
出
の
方
法
、

窓
口

に
関
す
る
情
報

ゴ
ミ
の
分
別
や
リ
サ
イ
ク

ル
の
方
法
に
関
す
る
情
報

観
光
・
イ
ベ
ン
ト
に
関
す

る
情
報

公
共
施
設
の
利
用
や
予
約

に
関
す
る
情
報

学
校
、

保
育
園
、

幼
稚

園
、

学
童
、

児
童
館
等
教

育
に
関
す
る
情
報

子
育
て
に
関
す
る
情
報

保
健
・
健
康
・
福
祉
に
関

す
る
情
報

防
災
や
防
犯
に
関
す
る
情

報 医
療
や
医
療
機
関
に
関
す

る
情
報

就
業
支
援
、

融
資
、

事
業

者
支
援
に
関
す
る
情
報

行
財
政
、

構
想
・
計
画
・
方
針
・

ま
ち
づ
く
り
に
関
す
る
情
報

そ
の
他

ひ
と
つ
も
な
い

無
回
答

今回 883 25.7 59.5 16.3 13.3 10.2 9.1 29.3 10.5 39.5 2.8 11.9 2.3 9.1 2.6
前回 （非聴取）



◆令和４年度市民意識調査【単純集計表】（前回との比較）
（上段：人／下段：％）

※今回調査と前回調査では配布した年代構成比が異なるので参考

問34．普段、利用している情報通信機器 問34－１．通信機器を持っていない理由

 
 
調
査
数

パ
ソ
コ
ン

ス
マ
ー

ト
フ
ォ

ン
ま
た
は

タ
ブ
レ
ッ

ト

ス
マ
ー

ト
フ
ォ

ン
を
除
く

携
帯
電
話
等

通
信
機
器
を
持
っ

て
い
な

い 無
回
答

 
 
調
査
数

必
要
性
を
感
じ
な
い
か
ら

利
用
は
し
た
い
が
、

独
り
で
は
利

用
が
で
き
な
い
か
ら

そ
の
他

無
回
答

今回 883 49.4 79.8 6.0 6.5 3.4 今回 57 56.1 33.3 7.0 3.5
前回 （非聴取） 前回 （非聴取）

問35．インターネットの利用状況 問35－１．インターネットを利用しない理由

 
 
調
査
数

利
用
し
て
い
る

利
用
し
て
い
な
い

無
回
答

 
 
調
査
数

必
要
性
を
感
じ
な
い
か
ら

利
用
は
し
た
い
が
、

独
り
で
は
利

用
が
で
き
な
い
か
ら

そ
の
他

無
回
答

今回 883 81.1 16.5 2.4 今回 146 46.6 43.8 6.8 2.7
前回 （非聴取） 前回 （非聴取）

問36．ＳＮＳの利用状況  問36－１．最も利用するＳＮＳ（２つまで）※２つ以上回答もそのまま反映    

 
 
調
査
数

利
用
し
て
い
る

利
用
し
て
い
な
い

無
回
答

 
 
調
査
数

L
I
N
E

T
w
i
t
t
e
r

F
a
c
e
b
o
o
k

I
n
s
t
a
g
r
a
m

そ
の
他

無
回
答

今回 883 70.6 27.0 2.5 今回 623 92.6 30.2 12.4 33.4 2.4     -
前回 （非聴取） 前回 （非聴取）

問36－２．ＳＮＳを利用しない理由    

 
 
調
査
数

必
要
性
を
感
じ
な
い
か
ら

利
用
は
し
た
い
が
、

独
り
で
は
利

用
が
で
き
な
い
か
ら

そ
の
他

無
回
答

今回 238 74.8 18.1 5.5 1.7
前回 （非聴取）



◆令和４年度市民意識調査【単純集計表】（前回との比較）
（上段：人／下段：％）

※今回調査と前回調査では配布した年代構成比が異なるので参考

問37．市の行政手続きで不便だと感じること（３つまで）※３つ以上回答もそのまま反映    

 
 
調
査
数

土
日
祝
に
窓
口
が
開
い
て

い
な
い
こ
と

手
続
き
で
窓
口
に
行
く
必

要
が
あ
る
こ
と

必
要
な
書
類
が
多
い
こ
と

複
数
の
窓
口
に
行
か
な
け

れ
ば
な
ら
な
い
こ
と

手
続
き
が
わ
か
り
に
く
い

こ
と

窓
口
の
混
雑
状
況
が
わ
か

り
に
く
い
こ
と

電
話
で
の
や
り
取
り
が
必

要
で
あ
る
こ
と

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

特
に
な
い

無
回
答

今回 883 41.4 40.0 17.3 14.4 25.7 16.0 4.3 3.5 6.0 19.3 4.1
前回 （非聴取）

問38．デジタルを活用して便利になれば良いと思う市の行政（３つまで）※３つ以上回答もそのまま反映  

 
 
調
査
数

緊
急
情
報
の
入
手
が
で
き

る
こ
と

地
域
に
密
着
し
た
情
報
の

入
手
が
で
き
る
こ
と

オ
ン
ラ
イ
ン
申
請
を
増
や
し
、

手

続
き
で
窓
口
に
行
か
な
く
て
も
よ

く
な
る
こ
と

施
設
の
利
用
に
お
い
て
、

オ
ン
ラ

イ
ン
で
予
約
が
で
き
る
施
設
が
増

え
る
こ
と

手
数
料
、

利
用
料
、

納
税
等
に
お

い
て
、

キ
ャ
ッ

シ
ュ

レ
ス
決
済

サ
ー

ビ
ス
の
範
囲
が
増
え
る
こ
と

問
い
合
わ
せ
し
た
内
容
を
適
切
に

自
動
で
返
す
（

チ
ャ
ッ

ト
ボ
ッ

ト
）

へ
の
対
応
や
充
実
す
る
こ
と

子
育
て
、

福
祉
制
度
等
、

個
々
に

応
じ
た
適
切
な
情
報
提
供
（

プ
ッ

シ
ュ

型
通
知
）

が
さ
れ
る
こ
と

講
座
や
説
明
会
等
の
オ
ン

ラ
イ
ン
配
信

特
に
な
い

無
回
答

今回 883 40.8 18.3 50.6 18.6 25.5 10.9 10.1 6.5 15.3 8.4
前回 （非聴取）

問39．デジタルを活用して不安と感じること（３つまで）※３つ以上回答もそのまま反映    

 
 
調
査
数

個
人
情
報
の
漏
洩
や
プ
ラ
イ
バ

シ
ー

の
侵
害
に
不
安
を
感
じ
る

詐
欺
等
悪
質
な
犯
罪
へ
利

用
さ
れ
る

デ
ジ
タ
ル
化
し
た
手
続
き
な
ど
を

使
い
こ
な
せ
る
か
分
か
ら
な
い

給
付
や
キ
ャ
ッ

シ
ュ

レ
ス
決
済
等

お
金
に
関
す
る
利
用
に
抵
抗
感
が

あ
る

人
に
よ
る
受
付
窓
口
な
ど
、

直
接

相
談
す
る
機
会
が
減
少
す
る
こ
と

に
不
安
が
あ
る

情
報
の
発
信
者
が
特
定
で
き
ず
、

そ
の
信
頼
性
を
判
断
す
る
こ
と
が

で
き
な
い

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

今回 883 62.1 39.2 21.6 11.2 15.3 24.0 0.9 16.8 6.8
前回 （非聴取）

問40．市の行政のデジタル活用への期待度  

 
 
調
査
数

大
い
に
期
待
す
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
期
待

す
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

期
待
で
き
な
い

無
回
答

今回 883 23.4 33.3 30.8 6.3 6.1
前回 （非聴取）


